

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ESCOLA DE ENGENHARIA

CURSO DE MESTRADO EM GEOTECNIA E TRANSPORTES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL SUPLEMENTAR DE SELEÇÃO 2025

A Coordenação do Curso de Mestrado em Geotecnia e Transportes da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e considerando o princípio da publicidade, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital Suplementar de Seleção do Mestrado, publicado em 28 de agosto de 2024, da seguinte forma:

1 - Onde se lê:

5.1 O Processo Seletivo consistirá de 3 (três) etapas privadas, conforme se segue:

a) Primeira Etapa: Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa (eliminatória e classificatória), com total de 40 (quarenta) pontos. A distribuição dos pontos será realizada de acordo com o disposto no Apêndice I.1 deste edital. Serão considerados aprovados para as próximas etapas do Processo Seletivo os candidatos que obtiverem nota mínima de 28 pontos (equivalendo a 70%) na Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa. Os aprovados nessa etapa serão divulgados em 08/11/2023, às 10h, na página eletrônica do Curso (<https://posgrad.etg.ufmg.br/>).

Leia-se:

5.1 O Processo Seletivo consistirá de 3 (três) etapas privadas, conforme se segue:

a) Primeira Etapa: Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa (eliminatória e classificatória), com total de 40 (quarenta) pontos. A distribuição dos pontos será realizada de acordo com o disposto no Apêndice I.1 deste edital. Serão considerados aprovados para as próximas etapas do Processo Seletivo os candidatos que obtiverem nota mínima de 28 pontos (equivalendo a 70%) na Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa. Os aprovados nessa etapa serão divulgados em 08/11/2024, às 10h, na página eletrônica do Curso (<https://posgrad.etg.ufmg.br/>).

2 - Onde se lê:

5.1 O Processo Seletivo consistirá de 3 (três) etapas privadas, conforme se segue:

b) Segunda Etapa: Arguição (eliminatória e classificatória), com total de 30 (trinta) pontos. A distribuição dos pontos será realizada de acordo com o disposto no Apêndice I.2 deste edital. A nota mínima para classificação será 21 (vinte e um) pontos. As arguições acontecerão seguindo a ordem de classificação da Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa, a partir das 9h em 12/11/2024, cuja divulgação acontecerá pela página CURSO DE MESTRADO EM GEOTECNIA E TRANSPORTES Universidade Federal de Minas Gerais Escola de Engenharia - Bloco 1 - Sala 3504 Av. Antônio Carlos, 6627, Belo Horizonte, MG- 31270-901 - MG – Brasil posgrad@etg.ufmg.br <https://posgrad.etg.ufmg.br/> eletrônica do Curso (<https://posgrad.etg.ufmg.br/>), no dia 11/11/2024. As arguições serão realizadas de maneira remota pela plataforma Google Meet, cujo link de acesso será disponibilizado ao candidato por e-mail no mesmo dia da divulgação dos aprovados na etapa de Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa (etapa eliminatória e classificatória). O candidato deverá fazer uma breve explanação oral da proposta preliminar de pesquisa, que será seguida de arguição pela comissão examinadora. O tempo de explanação e arguição é de 30 minutos (15 minutos para explanação e 15 minutos para arguição). O candidato é responsável por providenciar o meio de comunicação online, por informar o respectivo endereço eletrônico no formulário de inscrição e por garantir banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em tempo real. O Programa não se responsabilizará por problemas na conexão por parte do candidato, que, caso ocorram e inviabilizem o exame no prazo estipulado, o candidato será desclassificado.

Leia-se:

5.1 O Processo Seletivo consistirá de 3 (três) etapas privadas, conforme se segue:

b) Segunda Etapa: Arguição (eliminatória e classificatória), com total de 30 (trinta) pontos. A distribuição dos pontos será realizada de acordo com o disposto no Apêndice I.2 deste edital. A nota mínima para classificação será 21 (vinte e um) pontos. As arguições acontecerão seguindo a ordem de classificação da Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa, a partir das 8h em 11/11/2024, cuja divulgação acontecerá pela página CURSO DE MESTRADO EM GEOTECNIA E TRANSPORTES Universidade Federal de Minas Gerais Escola de Engenharia - Bloco 1 - Sala 3504 Av. Antônio Carlos, 6627, Belo Horizonte, MG- 31270-901 - MG – Brasil posgrad@etg.ufmg.br <https://posgrad.etg.ufmg.br/> eletrônica do Curso (<https://posgrad.etg.ufmg.br/>), até o dia 08/11/2024. As arguições serão realizadas de maneira remota pela plataforma Google Meet, cujo link de acesso será disponibilizado ao candidato por e-mail no mesmo dia da divulgação dos aprovados na etapa de Avaliação da Proposta Preliminar de Pesquisa (etapa eliminatória e classificatória). O candidato deverá fazer uma breve explanação oral da proposta preliminar de pesquisa, que será seguida de arguição pela comissão examinadora. O tempo de explanação e arguição é de 30 minutos (15 minutos para explanação e 15 minutos para arguição). O candidato é responsável por providenciar o meio de comunicação online, por informar o respectivo endereço eletrônico no formulário de inscrição e por garantir banda de internet com velocidade compatível para emissão de som e imagem em

tempo real. O Programa não se responsabilizará por problemas na conexão por parte do candidato, que, caso ocorram e inviabilizem o exame no prazo estipulado, o candidato será desclassificado.

OBS: Todos os demais itens dos Editais Regular e Suplementar mantêm-se inalterados.

Contato: E-mail posgrad@etg.ufmg.br.

Belo Horizonte, 11 de outubro de 2024

Prof. Leandro Cardoso
Coordenador do Curso de Mestrado em Geotecnia e Transportes